

驿城区：办民生实事 为幸福“加码”

全媒体记者 闫宏伟 通讯员 刘汇川

家门口的文化广场，在清晨、傍晚成为群众锻炼身体的好去处；街道综合养老服务中心，为老年人提供休闲娱乐、生活照料、日间休息等综合性公益服务活动……在驿城区，这些事关民生福祉的暖心举措，正在通过各种方式融入百姓生活。

近日，走进重阳文化园，伴随轻快的音乐，市民跳起了欢快的舞蹈。“每天晚饭后，我们都会约上姐妹到广场跳

舞、散步，很开心。”市民康娇说。

群众能够在家门口健身，得益于驿城区实施的“15分钟健身圈”这一民生工程。近年来，驿城区通过升级修建口袋公园、文化广场等活动场所，为群众娱乐休闲、强体健身提供了方便，“嗨起来”的夜生活让全区文化建设氛围更加浓厚，也映射了群众幸福生活的姿态。

与此同时，驿城区还积极解决家长的后顾之忧，推出暑期托管服务。詹女士是众多受益者之一，她表示，今年7

月初得知驿城区总工会开展暑期托管服务后，便把儿子送到了托管班，再也不用为假期孩子的教育问题发愁了。暑期托管服务从孩子和家长的实际需要出发，不仅有效缓解了家长的生活压力，而且为孩子提供了安全、有趣的暑期生活环境，让“幼有所托”成为惠民常态。

“老有所养”是民生保障的重要一环，驿城区同样不遗余力。近年来，驿城区通过多种渠道筹措资金3500万元，建成街道综合养老服务中心12

个、社区日间照料中心73个，支持社会办养老机构20个，升级改造敬老院11家、失能、半失能老年人服务中心一家，城区中心敬老院一家，全区养老床位8300张，完成适老化改造250户，为老年人提供了全方位的养老服务。

“今后，驿城区将继续大力推进民心工程，用小事实累积大民生，用‘民生温度’温暖民心，从而凝聚起推动驿城区高质量发展的强大合力。”驿城区委书记冯磊表示。

驿城区“‘99公益日’·关爱见义勇为行动”募捐活动启动

本报讯(全媒体记者 代廷伟)9月5日，驿城区2024年“‘99公益日’·关爱见义勇为行动”动员大会召开，正式启动驿城区2024年“99公益日”募捐活动。

见义勇为、惩恶扬善、扶危救困，是中华民族的传统美德，是社会期待的高尚行为，是加强和创新社会治理的重要内容。此次募捐活动，旨在宣传见义勇为英模事迹，弘扬见义勇为精神，募集见义勇为善款，提升对见义勇为人员及家庭的服务保障能力，使每个见义勇为人员及家庭与全社会共同发展、共同进步、共同富裕。

本次募捐活动线上线下同时进行，从9月5日10时至9月9日21时在全区各乡镇(街道)、区直单位同步开展，线上可以通过直接扫码项目募捐二维码进行捐款，也可以通过电脑PC端或手机端在腾讯公益平台上进行捐款，线下由区见义勇为协会依托第三方捐赠协议动员捐款。

会议号召社会各界积极行动起来，参与和支持见义勇为，主动关心关爱见义勇为英模群体，弘扬真善美、传递正能量，让见义勇为精神深入人心，让更多善行义举及时得到褒奖，共同建设更高水平的平安驿城。

守护中秋食品安全



近日，驿城区朱古洞乡组织执法人员开展月饼流通环节专项检查，确保上市销售的月饼质量合格、价格合理、包装适度，让消费者买得安心、吃得放心。

检查中，执法人员认真检查

了月饼的生产日期、保质期、添加剂使用、贮存条件、标签标识等内容，并按照要求严格审查了礼盒月饼的包装层数与包装空隙率，杜绝过度包装和“天价”月饼现象。

(通讯员 刘婷)

黄金梨成致富“金疙瘩”



本报讯(文/图 通讯员 乔飞)眼下，正是黄金梨成熟上市的季节。在驿城区水屯镇孟庄村源晟果园基地，一个个圆润饱满的黄金梨缀满枝头，让人垂涎欲滴。果农忙着采摘、分拣、装箱，脸上洋溢着丰收的喜悦(如图)。

“今年黄金梨大丰收，预计总产量可达7万斤。”掩饰不住内心喜悦的果园负责人李建设高兴地说。

据了解，孟庄村源晟果园总面积

500亩，其中，金秋梨300亩，黄花梨200亩。

近年来，驿城区水屯镇立足资源优势，围绕“水”字、“农”字做文章，着力构建具有特色的“蔬果林草菌”产业体系，现有农业专业合作社84家、家庭农场15家、各类蔬果大棚2000余座，形成了“彰显特色、一村一景、连点成线、连线成片”的美丽农业景观带，让美丽乡村释放“美丽财富”。

刘阁街道

“一喷多促”助力秋粮稳产丰收

本报讯(通讯员 郭彦博)近日，市城乡一体化示范区刘阁街道抢抓天气晴好的有利时机，在任马庄村、周楼村、门庄村开展“一喷多促”统防统治工作，通过科技手段助力田间管理，促进农业生产提质增效。

作业现场，一架架无人机从农田上

方飞过，均匀喷施杀菌剂、杀虫剂、叶面肥、植物生长调节剂等混合药剂，确保一次喷施达到促苗稳长、促灾后恢复、促灌浆成熟、促单产提升等多重功效。

此次“一喷多促”共调配飞防无人机12台，预计防治面积约1.375万亩。

市市场监管局高新区分局

确保师生用上放心碗筷

本报讯(通讯员 王彦杰)9月2日，市市场监管局高新区分局开展学校食堂餐饮具抽检工作，确保师生用上放心碗筷。

此次随机抽检工作，选取了辖区8家集中提供餐饮具的学校(托幼机构)

食堂，重点对学校食堂使用的盘子、碗、勺、筷子等常用餐饮具进行抽检。同时，督促学校和承包企业落实食品安全主体责任，守法依规诚信经营，自觉抵制违法行为，保障广大师生合法权益。